
„Wyprawka” pierwszoklasisty 

 

 

Dziecku do pierwszej klasy będą potrzebne: 

- zeszyt 16 kartkowy w kratkę 

- zeszyt 16 kartkowy w linie (czerwono-niebieskie) 

- notesik w kratkę lub zeszyt w kratkę do korespondencji z rodzicami 

- piórnik  

- ołówek miękki (oznaczenie B) ewentualnie średni (oznaczenie HB)  

Proszę nie kupować ołówka twardego z oznaczeniem H, ponieważ dziecku trudno się 

nim pisze! 

- kredki ołówkowe 12 sztuk 

- kredki świecowe 12 sztuk 

- gumka do zmazywania (proszę wybrać dobrze ścierającą zakupiony przez państwa 

ołówek!) 

- linijkę 

- ostrzynkę 

- nożyczki 

- 2-3 kleje najlepiej w sztyfcie 

- blok rysunkowy biały 

- blok rysunkowy kolorowy 

- blok techniczny biały 

- blok techniczny kolorowy 

- plastelinę minimum 8 kolorów 

- zeszyt papierów kolorowych, tzw. wycinanka      Proszę nie kupować wycinanki 

samoprzylepnej! 

- farby plakatowe, najlepiej 12 kolorów       Proszę nie kupować farb 

akwarelowych! 

- 2 pędzle –cienki i grubszy 

- kubek do wody 

- 2 teczki z gumką do prac dziecka 

- 1 teczkę tekturową bardzo grubą, zapinaną na zatrzask, która pomieści bloki, 

plastelinę, itp. 

- tornister 

- strój sportowy: koszulka i spodenki w podpisanym worku 

- obuwie sportowe zmienne (zostaje zawsze w podpisanym worku w szatni 

szkolnej)  

Najlepszym rozwiązaniem są tenisówki lub halówki, wiązane lub na rzep, które nie 

spadają z nóg podczas w-fu  ! 

- plastikowy pojemnik na drugie śniadanie w szkole, tzw. śniadaniówka 

Z uwagi na gubienie przyborów szkolnych przez dzieci proszę o podpisanie wyżej 

wymienionych przyborów imieniem i nazwiskiem, bądź ustalenie z dzieckiem 

innego oznaczenia! 

 

 

 


